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AIATPAMMA AOMHZHZ: TO 2HMANTIKOTEPO APXITEKTONIKO ZXEAIO KATA THN AIAAIKAZIATOY
MOAEOAOMIKOY EAEMXOY (otadlo oploTikng LEAETNG).

JYNHOQZ NAIPNEITON APIOMO A02 YXTEPA AMO TO A0O1-TONOTPADIKO AIATPAMMA (kal €rtovral
KATOP LG, TOUEC, OYELG, lOIKA oXESL).

MEXPI TO 2011 ONOMAZOTAN «AIATPAMMA KAANYWH2 ».

TO A.A. AEN EINAI ENA ZXEAIO, AAAA MIA MIKPOTPA®IA MEAETHZ. 2YNIZTATAI ZE 2YNAYAZMO
AIATPAMMATQN, XQPIKQN ENAEIZEQN KAI APIOMHTIKQN YINOAOTIZMQN MOY MNMPOZAIOPIZOYN NO2OTIKA,
KAI ME AEZMEYTIKH AKPIBEIA, ZYTKEKPIMENEZ MTYXEZ KAl MOIKINA TYMIKA TNQPIZMATA TOY KTIPIOY KATA
TI> ENNOIE2

* THZ KATOWH?X (oxAuata, arnmootaoelg, SLaoTACELC KAl ETILPAVELEC),
* THZ TOMHZ KAI THZ OWHZ (Staotaoelg, udn, ox€oelc puakou/TeAkol edadoug, UTIOYELD, SWHaL),
e TOY OlrKOY (kuBiopuot).

Ol NTAHPO®OPIEZ MOY MAPEXEI TO AIATPAMMA AOMHZHZ TEKMHPIQNOYN THN ZYMNAEYZH TOY EPTOY
ME TO IZXYON MAErTMA NOMQN KAI TEXNIKQN/KTIPIOAOMIKQN/MOAEOAOMIKQN NMPOAIATPADQN
(6poLbounong, otkodoukog kavovioog —N.O.K.—, KTLPLoSOULKOC KOVOVIOOG, KAVOVLOLOC TTaONnTIKAG
TIUPOTIPOCTACLAG, Kavoviopol kivnong A.M.E.A. kol 0TABUELONG AUTOKIVATWY, TUXOV £101KOL OpoL ounong
—T.X., PEUQ, apxaloloyia, aepomopia, duCIKO KAAAOC, KEVTPLKOG SpOUOG, K.a.. ).



Ol ZYNHOEIZ ENNOIEZ/OPOI TOY A.A.:

Eolk (emipdvela owkonedou)

ENITPENOMENA /NPATMATOMNOIOYMENA METEGH
3.A. (ouvteAeotric dounonc)

MNO202TO KAAYWHZ

KAEIZTOI XQPOI KYPIAY/BOHOHTIKHZ XPHZHX
HMIYTTAIOPIOI XQPOI

EZQ3TE2

AQMATA

Hmax (HéyLoto —emtpenopevo— uoc)

2.0. (ouvteAeoTtnc Oykou)

XQPOI MPOZMETPOYMENOI f MH (otnv 66unon/kaivdn /upoc/oyko)

KAl AKOMH,

PILOTIS (1] «mtthoti», 0AAG TTOTE «TTUAWTH»)
EXQTEPIKOZ EZQITHZ (matapt)

EPKEP (] AettoupyLkéc mpoe€ox£G, OTWG TOL CAXVLOLA)
APXITEKTONIKEZ MPOE=OXE2

EMIOANEIA OYTEY2ZHZ

KATA2KEYEZ 2TON AKAAYTITO

KATAZKEYEZ MANQ AMO TO Hmax



H OEXMIKH EZEAI=H (ekouyyxpovioTikeg petappuBpuiostc) TON TEAEYTAIQN AEKAETIQN
EMHPEAZE AMEZA TON POAO KAI TH AIAPOPQZH TOY A.A., AY=ANONTAZ PATAAIATHN
NAHPOOOPIA NOY NAPEXEI KAl ANATONTAZ TO ZTO «KAEIAI» TNA THN XOPHIHZH THX
ErKPIZHZ AOMHZHZ AMO THN APMOAIA APXH («mtoAgodopia» 1 YAOM —uninpecia 6unong).

MAPAKATQ, ©A NAPOYZIAZTOYN TPIA AIATPAMMATATIA TO 1A10 EPTO (1997, 2008, 2015, 6Aa
o€ 1:200)
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AATPAMMA B OPOROY ATIO AEQ® AAMOY .
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AIATPAMMA IZOTEICY ATIO OAO APON AIAATKAARN

EMBASOVETPHIH IEPIBAAOYIAT:(16.33X1.96)+{(16.334+13.20): U5.36}=358.60+79.14=437.74 M2

BOMHIH: (6.58X4.15)4(2.75%5.07)~ (3) ~(=27.30+13.94-0.30-0.5640.38 W2

a 8.0
L O 012250=0.30 u2
; @ 0.30%1.85=0.56 u2*
¢ TMHMA AIABPOMOY KOINHE XPHIHE NOY AEN MPOIMETPATAI ZTO LA AIOT! O AIAZTAZEE TOY ENAI
METAAYTEPEX ATIO AYTEX OY NIPOBAETIOYN Of IXETIKEZ AIATAZEIE (APSPO 788, FOK' 85)
HMIYTTAIBPIO =5, 30%5.30=28.00 M2
OrKOE=437.74%2.90=1269.45 M3

0, 4,
&

]
!
i

PYMOTOMIKH rPAwi ,
* AIAFPAMMA IZOTEIOY (At5/Awv)




L TR - - 'M“M . . . "
: i e
J o b
AQMA
EMBABOMETPHIH ATIOAHZHE AQMATOF=6.58X4.17=27.43 M2
AOMHIH ATIOAHZHE=0.00 M2
Orkox AnOAHEHz-(27.43x1.so)+[(s.sa+o.so): 2)(4.17]-43.89-&1&97-58.56‘ M3
Sco
Il \
y H
i |
(ATOAYTO YYOMETPO owh\ ’é i
— g 3
E o) J ﬁ_( [ N —'_‘-'nl; E e
3 s TIIIT i
&
3 g i
=1
|8 g 1
8 TIT E
2 s | JLILI i
& Pl
umozo ANMOY oy & X
) 2 . )
\\'w % AN
w0 N G
< = N SUHNATK R
2 b & 8 /, Q\
- < % > > NN
= N XIS/ R IR R X
V//?\//\\//A\///\/A\/A\/A\// ALK //\E\///\\\ :\\// ¢ 7{3{\\\((\\({\\/’(\\({\\, SN e
X AN\ ¢ TR
Q\n%)\
/M

EXHMATIKH TOMH




: 9EK 94A'/1/15.6.93 S
"6EIH / 50 M2 e o™ ety
6EIH / 50/M2 KATAZTHMATOZ STl
SEIH 7 150 M2 YATOWIAT H ANA AAMEPIIMA Mt N

SOSGETEY ETKPIZELY: APPOMIORIA
T O R R

= 1501.14 X 0.80 = 1200.91 M2 Y ‘
= 1501.14 X 40X =500.48°M2 .
MENITOl EMTPENOMENO! EZQITEX & HMIYTIAIGPI00 = 1200 91 X 40X =480.38 M2 .

1\ETIIT0 ETITPETIOMEND YYQZ = 1500 M. e il
EAAXIITH MAANA AMOZTAZH Sh! = 300 ¢ 10%15.00 = 450 M , 0 0.:?
"07T07 ETNTPEONENOZ OLKOX = 150114 X 357'= 320001 W3 e

TYNTEAEITHI ONKOY = 4X0.8+(2x0.8):5=352 —— = R

' e __¢___,,J_.§__'
GETH / 50 M2 TPAGEIAKON XOPON = 11226:50 = 2 GETEE  ° . .05
e 4 SO M2 KATAITHMATOX = 185.14:50 = % SCIBI T "’%

\sl 6EH / AAMEPIDMA = 8 6EZE1Z N = :-'.‘_;..:
ion g mz ITAWI ‘ ".'_:_‘..'.'"'-Léz"z
z ) : e




15.39



B. AIATPAMMA Kﬁ Y“lIJHZV'
(nEyeBOC eKTUNTWHEVOL XOIP:

’




*]'\
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| 1) ITOIXEIA OIKOMEAOY / OPOI AOMHIHE Al 0
YNOAOFTEMOE OFKOY
EMBAAON OIKOMEAQY A
E (ABFAA) = 1501.14 M2
= 1/3 X 1501.14 [TOMEI0 AED®
Yr:o::n:r.o.nmoo;n-uoou PO AT At Ao MDA | 118sXEs0=erasr s \
ATIA = 6.00 M
APTIOTHTA : EAAXIETO B YNOPEIO ANO OA0 AGON AIMIKAAON | ©
mom; o A OPOSOL AEQ®. AAMOY | J
ENKPIZEIL ; AEPOMOPIA A YTIOTEIO ATIO OAO AGON AIBATKAAGN | 15525 X280 = 4347003 J
IOTEIO ANO OA0 AGON AISAZKAAGN | 309.88X3.20 = 991,85 M3 |
METIETA ENTPENOMENA ETOIXEIA OIKOMEAOY |
[2 | Horooo:moowmmw 272,04 X 320 = 57053 M ‘,
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[ 1) £ToIXEIA OIKONEAOY / OPOI AOMHEHE

EMBAAON OIKONEAOY
E (ABrAA) = 1448.33 M2

IA =08

KAAYWH = 1/3 X 1448.33

YWOS : 0F N.O.K. 2000 : H = 14.00 M
NPAZIA = 6.00 M

APTIOTHTA : EAAXIETO E = 600 M2
NPOTOETEX ENKPIZEIL : APXAIONOMA

gl

P) EMITPENOMENA ZTOIXEIA OIKONEAOY

MEFETH ENITPENOMENH AOMHIH = 1448.33 X 0.
ot 482.77 M2
3 pee LA}

8 = 1158.68 M2

" N KAAYWH =
METETH ENITPENOMENH ENIGANEIA HMIYTIAIOPION XOPON = 1158.66 X020 = 231.73 M2
MEFETH ENITPENOMENH EMI®GANEIA HMIYTIAIGPION XOPON & EEQETON = 1158.66 X 0.40 = 46346 M2

MEFIETO ENITPENOMENO YWOZ = 14.00M
EAAXIETH MAATIA ATIOETATH (8) = 2.50 + (0.05 X 14.00)=320M
EAAXIETH MAATIA ANIOZTAZH (4)=3.00+(0.10X 14.00)=440M

TOY PIOY .77 1 M2

TOE =0.10 X 1158.08 = 115.80 M2
—————n

MEZTH ENITPEMOMENH EMI®ANEIA NATAPIOY KATAZTHMA

i)

IT)HPN'MATODOIOYMENA ETOIXEIA OIKOMEAOY

MPATMATOMOIOYMENH AOMHZIH =
=270.69 + 87.13 + 67.37 + 243.98 + 239,87 + 249.04 = 1158.08 M2 < 1158.66 M2

I'IPAI'MATOHOOOYMEN'!KAAYW!MH M2 < 482.77 M2

mmmmemm-
=267 +20.02+ 1823 +37.32+ 2400+ 15.18 + 7.46 = 124.88 M2 < 231.73 M2

MPAFMATOMOIOYMENOI HMIYTAIOPIOI XQPOI & EEQITEE =
= 124,88 + (84.73 + 89.39 + 122.05 +34.90) =
= 124,88 + 331.07= 455.95 M2 < 463 46 M2

_ 513464
MPATMATOMOIOYMENOZ £.0. = 1448 33

[PATMATOMNOIOYMENO YWOZ = 14 M <= 14m
MPATMATOMOIOYMENH ETIGANEIA PILOTIS = 155.79 M2 > 139.88 M2

KATAZTHMATOX = 99.93 M2 < 115.80 M2
(BA. AIATPAMMA 10 ZTAOMH MATAPIOY)

=354<4

[PATMATOMOIOYMENH ETTIGANEIA MATAPIOY

17 Mz

P> YNOAOFEMOE OrKOY

ITAOMH -3.00 YTIOMEIO AEQ®. AAIMOY 0
174951 M3

STAOMEE +0.00, +3.10 IEOFEIO KATAZTHMA
AEQ®. ANMOY KAI MATAPI
STAGMH +6.20 YTIOEIO AGQN AIAAZKAAON - o =
AOMA IZOTEIOY KATAITHMATOZA. AAMOY | 3
i ETAGMH +9.15/ 4094 PILOTIS AGON ABATKAON J et T
 5TAGMH+394 A'OPOBOE ATIO OO AOON ASATKANN _ | Bt s
STAOMH +7.04 B' OPO®OE ANO OAO AGON AIAAZKAAON 816.18 M3 |
STAGMH +10.14 I OPO®OE ATNO OAO AGQN AIAATIKANON 876.08 M3
STAOMH +13.44 AGMA ATO OAO AGQN AIAATKAAON 61.34 M3
[ EYNOAO OrKOY 5134.64 M3 J
anmonmoz XOPQN ETAOMEYZHE l

ANAITOYMENEE OEZEIZ ETAGMEYZHI NPArMATOMOIOYMENEZ OEZEIL ETAOMEYZHE

ITO YTOTEIO AEQOOPOY AAIMOY : 12 OEZEIZ
£TO ENINEAOC PILOTIS : 3 OEZEIX
£TO ENINEAO TOY KATAZTHMATOZ ETH MPAZIA: 2 OEIEIZ

A) 1 OEZH / 35 M2 KATAZTHMATOZ
(* Béon Tou MA ™ 111/04-03-2004)

APA AMAITOYNTAL 27:5'89 = B OETEIL

B) 1 ©EZH / AIAMEPIZIMA : APA 7 ©EZEIZ

1 ©EZH / 100 M2 : 887.39 M2/100 M2 =9
APA 9 ©EZEIZ

ZYNOAO: 17 ©EZEIZ

6) MPOZBAZIMOTHTA AMEA

1. ANEAKYZTHPAE KAIMAKOETAZIOY ME ETAZEIZ ZE OAOYZ TOY OPO®OYZ TOY KTIPIOY

2. OETH ITAZHE AMAZIAIOY AMEA (0.80X1.40) ZE OAOYZ TOYZ OPO®OYZ
3. PAMINEE KAIEHE 5% I'A THN MPOZBAZH ZTIZ EIZ0AOYZ TOY KATAZTHMATOZ KAl PILOTIS

4. ANABATOPIO MOY ZYNAEE| TH ETAOMH TOY PILOTIS ME TO KOINOXPHETO AQMA TOY KATAZTHMATOZ

5, ANABATOPIA MOY IYNAEOYN TOYZ ANABAGMOYZ TOY PILOTIS
6. PAMIEE KAl KEKAIMENA EMINEAA KAIZHE 5% KAl NAATOYZ 1.30
[1A THN MPOMEAAZIMOTHTA ETON NEPIBAMONTA XQPO

[7) YnonoriZMOE AENAPOOYTEYZHE ;
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